

2023年9月 16 星期六

农历癸卯年八月初二  
今日天气：阴有阵雨或雷雨雨量大到暴雨 最低温度 22℃ 左右最高温度 27℃ 左右

关注南通发布 APP

获取更多资讯内容

## 习近平同赞比亚总统会谈，两国元首宣布中赞关系提升为全面战略合作伙伴关系

据新华社北京9月15日电 9月15日上午，国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的赞比亚总统希奇莱马举行会谈。两国元首宣布，将中赞关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出，中赞传统友谊由两国老一辈领导人亲手缔造，历经国际风云变幻的考验。坦赞铁路是中非友好的象征，两国人民彼此怀有特殊友好情谊。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中赞关系，愿同赞方一道努力，将两国深厚的传统友谊转化为新时代合作共赢的不竭动力，推动中赞关系行稳致远，不断迈上新台阶。

习近平强调，中国支持赞比亚维护国家主权、安全、发展

利益，探索符合本国实际的发展道路，愿同赞方加强党际交往和治国理政经验交流，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。中国式现代化的成功展现了世界现代化模式的多样性，中国高质量发展和现代化进程将继续为包括赞比亚在内的世界各国带来新机遇。中方愿同赞方一道，以共建“一带一路”为引领，拓展基础设施建设、农业、矿业、清洁能源等领域合作，共同实现发展振兴。中方鼓励更多赞比亚优质产品进入中国市场，支持更多中资企业赴赞比亚投资兴业。双方要办好明年两国建交60周年庆祝活动，加强教育培训、卫生医疗、文化旅游等领域交流合作，进一步密切人员往来，增进两国人民相知相亲。

(下转 A4 版)

1-8月，全市招引重点项目285个——

## 深挖招商引资源头活水 打造经济发展强劲引擎

新时代 新征程 新伟业

招商引资是经济高质量发展的“源头活水”。初秋时节，南通招商引资动作频频，硕果累累：全球最大的畜禽设备供应商、德资“隐形冠军”德国大荷兰人公司与苏锡通园区进行项目签约，总投资约3000万欧元，达产后预计年销售不低于10亿元；崇川区投资环境推介会在北京举办，24个项目集中签约，总投资50亿元的上海电气太阳能电池组件项目正式开建……

随着顶格招商、链式招商、跨国招商、以商招商等一系列招商“组合拳”打出，南通以更快的速度、更好的服务、更大的格局，乘势而上再出发，在拓展招商渠道、创新招商方式、提升招商质量上持续发力，以“新机”促发展，充分发挥招商引资引擎和动力源作用，赋能高质量转型发展。1-8月，全市招引重点项目285个，其中超5亿元内资项目230个，超3000万美元外资项目55个。

### 增信心，一把手招商掀热潮

“南通处在我国开放前沿、走在发展前列，战略地位突出，产业基础扎实，创新创业活跃，人文底蕴深厚，随着长三角一体化发展战略深入实施，正日益成为备受各方关注、投资者青睐的城市。”8月11日至14日，市委书记吴新明带队赴德国开展经贸投资促进与合作交流活动，在柏林举办的



## 世界最大级集装箱船 从我市安全出江试航

现如今，启东往返上海有了3条特别专线——

### 按需“量身定制”

昨天下午，中交(三航)海洋工程有限公司员工寇美珍和其他3名同事，在启东沿江公路和海工西路交叉口等来了“人才定制2号线”。“这条新线路9月8日开通，正好经过我们公司门口，去上海不用再打车、转车，方便多了。”

启东与上海隔江相望、人文相亲、经济相融。多年来，作为上海的“北大门”，启东在融入长三角一体化发展中不断发力。为进一步优化启东创业投资环境，为往返启东、上海的创新创业人才及普通市民出行

提供便捷高效的交通服务，更好地促进启东全面对接上海，今年上海长途汽车客运总站至启东定制班线启动试运行。加上已开通的健康“定制专线”、人才“定制专线”，如今启东往返上海有了3条特别专线，为两地人民的“双城”生活、工作、就医带来了诸多便利。

#### 上下客选择更多，不再“点对点”

今年8月8日，上海首条跨省定制班线试运行，从上海到启东，每天开行4班。



融媒体  
优秀新闻作品竞赛  
真年份 贵州醇 枝江真年份 协办

## 乐享双城生活

据了解，该线路按照《道路旅客运输及客运站管理规定》要求，已向交通运输部和上海交通主管部门备案，是具有省际客运班线资质的上海市首条跨省定制班线。

与此前省际客运班线相比，定制班线的目的地不再是单一的客运总站，抛开了点对点的模式，中途增设了上下客点，更加方便旅客出行。其中，启东增设了紫薇花苑和伊顿公馆2个上下客点，上海增设了五角场(翔殷路)公交站和翔殷路(沙岗路)公交站2个上下客点。

启东市民张阿姨告诉记者，她和老伴的目的地在上海市区五角场附近，原本打算购买到达上海总站的车票，后经车站工作人员介绍，乘坐的这趟班线可以在五角场下车，不必再周转劳顿，省时省力，老两口十分高兴。

此前，两地客运公司经过实地考察、汇

总分析，精心布局上下客点。上海芷新客运有限公司常务副总经理徐隽告诉记者，“之后可能会根据运营情况和乘客反馈，进行点位的调整，最大限度地方便旅客出行，减少旅途奔波。”

#### 健康服务专线，护航就医之路

早上5点，天刚蒙蒙亮，前往上海看病的启东市民陆先生坐上了终点站为上海市第六人民医院的健康定制2号线。“定制健康专线车内宽敞舒适、整洁干净，从启东出发，直接送到医院门口，真是太方便了。”

求医问药是老百姓生活中的大事，早在2021年，启东市便开通了“点到点”定制健康服务专线，旨在让市民便捷前往上海各大医院就诊，解决就医途中等车、转车的烦恼。

(下转 A2 版)

## 深入践行『浦江经验』 我市开展党政领导干部下访接访活动

本报讯 (记者徐亚华)根据中央、省委相关工作部署和领导包案接访工作要求，市委研究决定，深入学习践行“浦江经验”，在全市开展党政领导干部下访接访活动，并将每月15日固定为下访接访日，聚焦群众急难愁盼，集中下沉基层一线，通过“真下真访民情，实心实意办事”，切实把矛盾解决在萌芽、化解在基层。

昨天是首个党政领导干部下访接访日。市委副书记、市长张彤，市领导沈雷、王晓斌、陈冬梅、高山、刘洪等分别前往相关县(市、区)接待信访群众，开展相关调研，要求深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神，坚持以人民为中心的发展思想，牢牢把握“在推进中国式现代化中走在前、做示范”的重大定位，紧紧围绕“四个新”的重大任务，深入践行“浦江经验”，把心贴近人民群众，以实干行动践行初心使命，更好地推动高质量发展走在前列，努力为群众创造高品质生活。

新时代学习践行“浦江经验”，对于密切党群关系、改进干部作风、深化基层治理具有重大意义。市委要求，各地各部门要准确把握“浦江经验”的丰富内涵和实践要求，以领导干部带头下访接访为工作重点，倾听群众呼声，解决群众困难、维护群众权益，实现问题在一线发现、矛盾在一线化解，大力营造和谐稳定的社会氛围。要把开展党政领导干部下访接访与党政领导干部包案化解积案工作相结合，着力推动解决一批时间长、难度大、涉及面广的信访积案，以看得见、实打实的成效回应群众期盼。

根据活动要求，市级党政领导每季度至少1天、县(市、区)党政领导每月至少1天到信访接待场所开展下访接访。目前，我市党政领导干部下访接访工作已全面展开，接下来其他市领导也将分别前往相关县(市、区)，以随机接访、带案下访等形式，与群众面对面交流，针对反映强烈、疑难复杂的突出问题及包案信访事项，现场研究会办，提出化解对策，督促案结事了。

## 资本赋能发展 创新共赢未来 2023南通投资峰会20日举行

本报讯 (记者沈雪梅 范泽)为更深层次发挥基金服务发展引擎作用，汇聚资本力量助力我市在科技创新上取得新突破，在强链补链延链上展现新作为，市委市政府将于9月20日举办“万事好通·南通好投”2023南通投资峰会。昨日，市政府新闻办召开新闻发布会，介绍峰会相关情况。

峰会以“资本赋能发展 创新共赢未来”为主题，采取“1+4”的活动形式，即1场开幕式活动及中小企业发展论坛、新能源产业论坛、生物医药产业论坛、金融小镇专场活动。本届峰会参会精英众多，国内知名投资机构、金融机构代表，以及南通上市企业、民营企业及基金已投企业代表等约500人将应邀参会。

自去年首届投资峰会以来，我市不断织密全市创新资本网络，着力发挥金融资本的引导带动作用，市产业投资基金、创新发展基金协同互补推进，持续做优投资生态，加快投资布局。截至目前，市级政府投资基金累计合作设立二级基金34支、认缴规模213.84亿元，通过母子基金投资形成了650亿元的基金集群。

## 江苏发布全国首个 养老护理专业职称体系

A4 观天下

## 防空警报试鸣公告

根据《中华人民共和国人民防空法》关于组织防空警报试鸣的规定，我市将于9月18日上午10:00组织参加全省防空警报统一试鸣活动，现将有关事项公告如下：

### 一、防空警报试鸣方法

预先警报：10:00—10:03(鸣36秒，停24秒，反复3遍为一个周期，持续3分钟)；

空袭警报：10:08—10:11(鸣6秒，停6秒，反复15遍为一个周期，持续3分钟)；

解除警报：10:16—10:19(长鸣3分钟)。

二、警报试鸣的同时，在全市中小学和部分社区组织开展防空袭疏散演练，机动警报车队在市区主干道巡回同步鸣报。

三、南通电视台一套、南通人民广播电台财经频道和交通频道，于10:00—10:03插播防空袭预先警报信号。

四、防空警报试鸣期间，各单位和全体市民保持正常的工作和生活秩序。

南通市人民政府  
2023年9月13日

现如今，启东往返上海有了3条特别专线——

### 按需“量身定制”

昨天下午，中交(三航)海洋工程有限公司员工寇美珍和其他3名同事，在启东沿江公路和海工西路交叉口等来了“人才定制2号线”。“这条新线路9月8日开通，正好经过我们公司门口，去上海不用再打车、转车，方便多了。”

启东与上海隔江相望、人文相亲、经济相融。多年来，作为上海的“北大门”，启东在融入长三角一体化发展中不断发力。为进一步优化启东创业投资环境，为往返启东、上海的创新创业人才及普通市民出行

提供便捷高效的交通服务，更好地促进启东全面对接上海，今年上海长途汽车客运总站至启东定制班线启动试运行。加上已开通的健康“定制专线”、人才“定制专线”，如今启东往返上海有了3条特别专线，为两地人民的“双城”生活、工作、就医带来了诸多便利。

#### 上下客选择更多，不再“点对点”

今年8月8日，上海首条跨省定制班线试运行，从上海到启东，每天开行4班。

据了解，该线路按照《道路旅客运输及客运站管理规定》要求，已向交通运输部和上海交通主管部门备案，是具有省际客运班线资质的上海市首条跨省定制班线。

与此前省际客运班线相比，定制班线的目的地不再是单一的客运总站，抛开了点对点的模式，中途增设了上下客点，更加方便旅客出行。其中，启东增设了紫薇花苑和伊顿公馆2个上下客点，上海增设了五角场(翔殷路)公交站和翔殷路(沙岗路)公交站2个上下客点。

启东市民张阿姨告诉记者，她和老伴的目的地在上海市区五角场附近，原本打算购买到达上海总站的车票，后经车站工作人员介绍，乘坐的这趟班线可以在五角场下车，不必再周转劳顿，省时省力，老两口十分高兴。

此前，两地客运公司经过实地考察、汇

总分析，精心布局上下客点。上海芷新客运有限公司常务副总经理徐隽告诉记者，“之后可能会根据运营情况和乘客反馈，进行点位的调整，最大限度地方便旅客出行，减少旅途奔波。”

#### 健康服务专线，护航就医之路

早上5点，天刚蒙蒙亮，前往上海看病的启东市民陆先生坐上了终点站为上海市第六人民医院的健康定制2号线。“定制健康专线车内宽敞舒适、整洁干净，从启东出发，直接送到医院门口，真是太方便了。”

求医问药是老百姓生活中的大事，早在2021年，启东市便开通了“点到点”定制健康服务专线，旨在让市民便捷前往上海各大医院就诊，解决就医途中等车、转车的烦恼。

(下转 A2 版)